



自治区“扩大有效投资攻坚年”活动动员大会召开

本报讯 (记者 王溦)2月22日,自治区“扩大有效投资攻坚年”活动动员大会在银川召开,对全区扩大有效投资、重大项目建设进行全面安排部署。自治区党委常委、政府常务副主席、政协副主席赵永清出席并讲话。

会议指出,深入开展“扩大有效投资攻坚年”活动是自治区党委、政府“稳增长”的重要举措,是加快经济社会高质量发展的重要抓手。各地各有关部门要深刻认识扩大有效投资对推动经济平稳运行、补齐发展短板、促进转型升级、增强发展后劲的重要作用和重大意义,进一步增强抓项目、扩投资的责任感和紧迫感,持续推动全区投资持续有效增长,确保一季度实现“开门稳”“开门红”,为全面完成各项目标任务奠定坚实基础。

会议强调,要牢牢把握扩大有效投资的重点工作和关键环节,按照自治区党委、政府的部署,精准超前谋划项目,压茬序时推进项目,统筹协调保障项目,专业高效招引项目,以项目建设的实际成效为经济社会发展注入强劲动力。要切实强化扩大有效投资的责任担当和推进机制,紧紧围绕投资目标,定人定事定任务、抓紧抓实抓到位、督查督导效果,确保各类项目早开工、早建成、早投产、早达效,以优异成绩迎接党的二十大和自治区第十三次党代会胜利召开。

宁夏启动退役军人优待证发放工作

本报讯 (记者 杨淑琼)2月22日,自治区副主席王和山、宁夏军区副政委邓艳平少将等军地有关部门一行人来到银川市兴庆区86岁的抗美援朝老兵牟元礼家中,将全区首张优待证送到牟元礼手中。这也标志着宁夏退役军人优待证发放工作正式启动。

据悉,优待证是退役军人、其他优抚对象享受优待服务的凭证,也是社会力量拓展优待内容识别服务对象的标识。在前期信息采集基础上,工作人员已对照系统要素采集要求,逐条将牟元礼的组织生活、服役信息等9大类100多项信息精准录入,提交上级逐级审核,而后生成全区第一张优待证制证数据,发送银行审核、制证。

优待证的发放是贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作重要论述的具体行动,是推进军人荣誉体系建设的重要举措,充分体现了党和政府对退役军人的关心关爱。自治区要求各地各部门用心、用情、用力做好优待证申领发放工作,一定把这个暖民心、利民生、固长城的好事办好办实,让退役军人和其他优抚对象的获得感成色更足。

全区优待证发放工作将于4月集中展开,并计划于年底前提完成近14万符合条件的退役军人以及其他优抚对象优待证发放。

为老年患者提供“一站式”诊疗服务 宁医大总院开设老年医学科门诊

本报讯 (记者 尚陵彬)“老年医学科门诊成立以后,找一个大夫就能把我所有的病都给看了,真是太方便了!”2月22日,63岁的患者张某说,以前到医院看病除了排队麻烦,还要辗转多个科室才能把病看全,一天下来,累得腰酸腿痛,近日,宁夏医科大学总医院老年医学科门诊正式开诊。老年患者到宁医大总院就诊,可享受“一站式”诊疗服务,免去奔波劳累之苦。

据统计,宁夏现有老年人口97.5万人,占总人口的13.5%。宁医大总院相关负责人表示,2021年,医院收治的外科手术患者中年龄最大的97岁,内科收治患者中年龄最大的102岁。与普通患者相比,老年人普遍存在多个器官,系统功能的衰弱甚至失能,往往有许多慢性疾病需要随访和治疗。为方便老年患者就医,宁医大总院积极整合优质专家资源,针对60岁以上老年人专门设置了老年医学科门诊,让老年患者进一个门就能制定个体化诊疗方案,大大减少老年患者就诊次数和科室之间的往返,极大地方便老人就医。

据介绍,宁医大总院老年医学科门诊诊疗区开设了专家门诊及普通门诊,主要为患有多种慢性疾病或老年疾病的患者提供诊疗服务,并给予全面的干预、预防和治疗,最大限度地维持和恢复老年患者的身体功能状态。为了让老年患者就医更加便捷,医院特意把老年医学科门诊的地址设在宁医大总院门诊楼一楼醒目处,方便老年患者进门就能找得到。同时,老年医学科门诊周一到周五有专家坐诊,方便老年患者随时就诊。

我区将守牢“两品一械”安全底线

本报讯 (记者 智慧 实习生 杨世梅)2月22日,记者从全区药品监管暨党风廉政建设工作会议上获悉,今年我区将深入开展企业主体责任筑基、智慧监管增效、信用监管赋能、监管能力提升、制度和标准体系创新、宣传共治聚力工程,守住“两品一械”质量安全底线,持续推进全域创建“食品药品安全区”工作。

2021年,全区药监部门聚焦“两品一械”领域损害群众利益突出问题,从严监管,有力打击违法违规行为,先后组织查处“两品一械”一般程序行政处罚案件462起,简易程序案件395件,罚没款1342.31万元。今年,我区将深入开展药品安全专项整治,通过关联监督抽检、常规检查、不良反应监测等监管信息、及时发现趋向性、普遍性安全隐患问题,精准施策、标本兼治,重拳出击,力求实效,集中力量严惩重处一批违法违规案件,切实形成有力的执法震慑。不断提升全区“互联网+药品监管”应用服务水平,推动各级监管干部用好宁夏药品智慧监管平台,年内智慧监管平台11个子系统中,稽查执法数据、常规监管数据、许可备案数据、监督抽样数据的现场即时录入率要分别达到70%、80%、90%、100%。

从生产环节入手,我区将健全完善地产药品特别是高风险品种档案,推动与国家药品追溯协同平台及监管系统连通对接,与区内各药品批发及零售连锁企业内部计算机系统实现数据交换,在初步实现疫苗、地产药品、特殊管理药品“区内全程可追溯”的基础上,逐步实现“一物一码、物码同追”,推动形成信息化监管闭环。加强对“阳光药店”的常态化监管,对执业药师长期不打卡、温湿度监测系统运行异常的零售药店,属地监管部门要加大现场检查指导力度,避免通过评定后降低标准,出现滑坡现象,切实发挥好信息化优势,形成特色品牌。



发挥桥梁纽带作用 积极贡献巾帼力量

(上接第一版)
在宁夏妇联“好宁嫂”巾帼家政实训基地,陈雍听取了全区巾帼家政实训汇报,实地查看了家政创业孵化平台、家政培训项目等情况,对开展妇女培训、规范服务标准等做法表示充分肯定。他强调,要做大、做优、做强“好宁嫂”巾帼家政这个“金字招牌”,创造更多创业就业机会,发挥更好增收致富效应。

本报讯 (记者 马照刚)2月19日,记者从自治区人力资源和社会保障厅相关会议上获悉,今年,我区将统筹实施好国家和自治区重大人才计划,大力实施“技能宁夏行动”,高质量建设人才载体,努力打造优质人才发展生态,精准引进一批急需紧缺高层次人才,培养专业技术人才5000人、高技能人才1万人以上。

近年来,自治区人社厅坚持党管人才原则,

大力实施“人才强区”战略,研究出台了20余项政策措施,全面推进“18条人才新政”落地见效,创造性地做好人才培养、引进、使用和服务保障工作,重点加强以高层次、高技能人才为重点的人才队伍建设,为全区经济社会

高质量发展提供了重要的支撑作用。

今年,我区将持续深化教育、卫生、宣传等重点行业领域人事制度改革,完善实行人员总量管理的事业单位一体化人事政策;围绕“破四唯”和“立新标”,创新评价方式,依托重大人才工程,加快煤化工、清洁能源、新材料、枸杞、葡萄酒、滩羊、奶产业、文化旅游等产业急需紧缺人才的培养和开发力度;健全完善人才公共服务体系,构建以创新价值、能力、贡献为导向的高层次人才分类认定、补助制度,全面落实高层次人才子女入学、配偶就业等优厚待遇,用心用情用力做好高层次人才服务工作,努力打造“拴心留人、近悦远来、风生水起”的人才生态。

相关链接

今年,我区将组织选拔自治区青年拔尖人才90名左右,选派50名左右高层次人才和中青年人才赴区外研修深造,继续加强对4名自治区院士后备人才跟踪培养。

围绕自治区重点产业、重点领域、重点学科,高质量建设博士后科研工作(流动)站3家至5家、自治区人才小高地10个左右、专家服务基地10个左右、自治区留学回国人员创新创业园1个,争取建立国家级专家服务基地1个。

培养专业技术人才5000人,柔性引进

区外知名专家20名左右,选拔享受国务院特殊津贴人员30名左右、“塞上英才”10名左右。

组织500名专家开展服务基层活动,安排100名高层次人才赴区外休假疗养,资助留学回国人员创新创业团队和个人项目20个左右。

全年开展补贴性职业技能培训6万人次以上,培养高技能人才1万人以上,创建国家级和自治区级高技能人才培训基地、技能大师工作室10个以上。

一家企业的碳中和之路

本报记者 赵磊 陈瑶 文/图



银川兵沟光伏发电站。

行恢复和保护。“目前,隆基清洁能源已经在宁夏建设了宁夏灵武隆桥228MW光伏发电项目、宁夏中宁喊叫水200MW光伏发电项目等7个清洁能源发电站。”刘兴兵说,

公司致力于打造“全生命周期高可靠性光伏电站”,帮助电站项目实现最优度电成本与最高发电量。目前已打造成“光伏+储能”“光伏+农业”“光伏+沉陷区”等多种

“光伏+”模式。

据了解,隆基股份作为早期来宁夏投资的清洁能源企业,为宁夏清洁能源转型起到了示范和带头作用。

根据《领导干部任前公示办法》的规定,现对拟任用的23名干部公示如下:

冼国义,男,满族,1970年4月出生,在职博士研究生学历,中共党员。现任固原市委副书记、市长,拟任地级市党委书记。

杨青龙,男,回族,1970年9月出生,在职大学学历,中共党员。现任中卫市委副书记、海原县委书记(正厅级),海兴开发区党工委副书记,拟提名地级市市长候选人。

朱天奎,男,汉族,1965年3月出生,陕西党校研究生学历,中共党员。现担任自治区党委宣传部副部长,宁夏社会科学界联合会副主席(不驻会),拟任区直单位正厅级领导职务。

李清伟,男,汉族,1966年6月出生,在职硕士研究生学历,中共党员。现担任自治区人民检察院党组成员、副检察长,二级高级检察官,拟任区直单位正厅级领导职务。

龚雪飞,男,汉族,1983年12月出生,在职硕士研究生学历,中共党员。现担任吴忠市委常委、盐池县委书记,拟任区直单位正厅级领导职务。

杨文,男,回族,1976年5月出生,在职博士研究生学历,中共党员。现担任石嘴山市委常委、副市长,拟任区直单位正厅级领导职务。

徐龙,男,汉族,1976年9月出生,在职博士研究生学历,中共党员。现担任泾源县委书记(副厅级),拟任区直单位正厅级领导职务。

邓彦芳,女,汉族,1968年2月出生,大学

领导干部任前公示公告 (2022年第2号)

学历,中共党员。现任宁夏幼儿师范高等专科学校(宁夏幼儿教育师资培训中心)校长(副厅级),拟任区属高职院校党委书记。

汤瑞,女,汉族,1982年6月出生,在职硕士研究生学历,中共党员。现任石嘴山市大武口区区长,石嘴山高新技术产业开发区管委会主任,拟任区属高职院校党委书记。

文学智,男,回族,1978年3月出生,大学学历,中共党员。现任青铜峡市市长、二级巡视员,拟任县(市、区)委书记。

宗立冬,男,汉族,1987年11月出生,硕士研究生学历,中共党员。现任中卫市沙坡头区区长,拟任县(市、区)委书记。

邓彦林,男,汉族,1973年6月出生,中央党校大学学历,中共党员。现任银川市生态环境局党组书记、局长,拟任县(市、区)长候选人。

余瑞东,男,汉族,1974年10月出生,中央党校研究生学历,中共党员。现任中卫市市委常委、副市长,中卫工业园区党工委副书记,拟任区直单位正厅级领导职务。

刘强,男,汉族,1982年9月出生,宁夏党校研究生学历,中共党员。现任石嘴山市财政局党组书记、局长,拟任县(市、区)长候选人。

郭爱迪,男,汉族,1970年6月出生,在职大学学历,中共党员。现担任中卫市人大常委会副主任、沙坡头区委书记,拟任地级市党委常委。

赵彦林,男,汉族,1974年1月出生,宁夏党校研究生学历,中共党员。现担任吴忠市财政局党组书记、局长,拟任县(市、区)长候选人。

张青雅,男,汉族,1986年3月出生,博士

候选人。

丁志军,男,回族,1981年2月出生,在职大学学历,中共党员。现任平罗县委副书记、平罗工业园区党工委副书记、管委会常务副主任(正处级),拟任县(市、区)长候选人。

朱红社,男,汉族,1973年8月出生,在职大学学历,中共党员。现任固原市住房和城乡建设局党组书记、局长,拟任县(市、区)长候选人。

刘娜,女,汉族,1986年11月出生,硕士研究生学历,中共党员。现担任银川市西夏区委常委、副区长,拟任县(市、区)长候选人。

公示时间为2022年2月23日至3月1日(5个工作日)。公示期间,如反映公示对象存在的问题或问题线索,可采取写信、打电话、网上举报或来访等方式,向自治区党委组织部举报。为便于调查核实,举报人在反映问题时,要提供具体举报事实或线索,并留下姓名、地址、电话号码。来信请寄:自治区党委组织部举报中心,邮编:750066,举报电话:(0951)12380-1。短信举报手机号码:18809512380。举报网址:<https://12380.nxjw.gov.cn>。来访举报接待室设在自治区党委组织部举报中心。接受电话举报和来访举报时间为工作日上午8:30—12:00,下午14:00—18:00。

中共宁夏区委组织部

2022年2月22日

满身是汗、霜挂睫毛。

连队官兵在任何地方碰见李春雪都会洪亮地喊一声“嫂子好”,并立正敬礼。一开始她不习惯,随着相处时间增加,李春雪开始大方地回应:“你好!”还能叫出几名战士的名字,同战士们聊聊家常。

在边防连的40多天里,李春雪体会到战士们的不易,便主动帮战士们清洗羊皮大衣,到伙房帮厨,为战士们做拌汤、拉面……连队也拿出最高接待规格,以涮火锅招待她,战士们还拿出自己的零食与她分享……

40余天的假期很快就结束了,李春雪却不想走了。和丁涛在一起让她心安,每天送战士们外出巡逻,晚上接他们回来,李春雪觉得自己也参与了戍守边关。然而对儿子的思念和学校的工作,又把她拉回到自己的生活中。

临别前,连队请她聚了3次餐,炊事班专门做了好吃的为她送行。丈夫对她说:“家里父母年事已高,儿子尚小,重担就交给你了!”“你要注意身体,家里的事不用操心。你守边关我守家,这是我们彼此的承诺。”李春雪深情地回应。

经过四五天辗转奔波,李春雪于2月12日返回宁夏,结束了长达40多天的探亲之旅。

所爱隔山海 山海皆可平

但是完全沒有心思,就想第一时间前往心念念的目的地。

但这条路,远比李春雪想象得艰难。刚到阿里,她就出现了高原反应。通往丁涛部队的路要翻越数不清的雪山,最高的地方海拔超过6000米,但李春雪仍坚持上路,从未想过后退。

“我要去看他,所爱隔山海,山海皆可平,我能坚持住。”经过4天休整,李春雪继续上路。在接连翻越数座雪山后,强烈的高原反应让李春雪再次中断行程。休息调整后,她坚持再次出发。

一路上,一座山连着一座山。有些山可以沿着山脚绕过去,有些山只能走十几道“卡子弯”才能攀上去,再绕十几道“卡子弯”爬下来。

从离家到抵达目的地,她在路上花费了整整7天。相见后,李春雪与丁涛相拥而泣,一路的艰辛,此刻全都化作了幸福。

相互承諾:你守边关我守家

对于初上青藏高原的人而言,高原反应

陌生的环境、频繁的核酸检测、反复的高

原反应、气候的阴晴不定,让她的旅途多了不

确定因素,也多了对丈夫的担忧。在拉萨多逗留了两天,她本可以到附近旅游景区逛逛,

但为了照顾丁涛,她选择留在部队。

“我不能让丁涛一个人在高原上,我必须

和他一起面对。”李春雪坚定地说。

“我不能让丁涛一个人在高原上,我必须

和他一起面对。”李春雪坚定地说。

“我不能让丁涛一个人在高原上,我必须

和他一起面对。”李春雪坚定地说。

“我不能让丁涛一个人在高原上,我必须

和他一起面对。”李春雪坚定地说。

“我不能让丁涛一个人在高原上,我必须

和他一起面对。”李春雪坚定地说。

“我不能让丁涛一个人在高原上,我必须

和他一起面对。”李春雪坚定地说。</p